

Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України

**Звернення
депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Верховної Ради
України та Кабінету Міністрів України щодо повернення повноважень
органам місцевого самоврядування у сфері надрокористування**

Ми, депутати Київської обласної ради – органу місцевого самоврядування, який представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст Київської області, стурбовані ситуацією, яка склалася у зв'язку з припиненням повноважень органів місцевого самоврядування у сфері надрокористування.

Незважаючи на задекларований на рівні держави курс на децентралізацію, посилення ролі та відповідальності громад за стан соціально-економічного розвитку, останні зміни у Кодексі України про надра, значно звужено повноваження органів місцевого самоврядування у сфері надрокористування.

Відповідно до Закону України від 19.12.2019 № 402-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про видобуток бурштину та інших корисних копалин», обласні ради позбавлені повноважень щодо погодження надання надр у користування з метою геологічного вивчення і розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, а також для цілей, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин.

Звуживши повноваження обласних рад у сфері надрокористування, Верховна Рада України обмежила права громад з питання використання надр на території громад та депутатів стосовно захисту інтересів відповідних територіальних громад.

Депутати обласної ради не підтримують внесені зміни у Кодекс України про надра, що передбачають відсторонення органів місцевого самоврядування від вивчення та вирішення, на стадії погодження, проблем, які може спричинити господарська діяльність з видобування корисних копалин.

Ми, як депутати Київської обласної ради звертаємось з проханням внести зміни у Кодекс України про надра, повернувши обласним радам повноваження щодо погодження надання надр у користування з метою геологічного вивчення і розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, а також для цілей, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин.

Повернення повноважень забезпечить захист інтересів громадян, які проживають на територіях, де планується використання надр.

**Підтримано
рішенням Київської обласної ради
від 10.06 2021 № 013-04-VIII**